
Notulen MR vergadering De Egelantier 
Datum:  Maandag 26 oktober 2020 

Tijd:  15:45 – 17:00 

Locatie:  Online via Microsoft Teams 

Aanwezig: Gon Docter, Sasja Steenhagen, Anouk van Brug, Sabrina Jong, Rutger Oude Lohuis 

 

 

Agendapunten 
 

15:45 Opening 

15:45 Vaststelling van de agenda 

15:50 Mededelingen 

- Corona inhaalprogramma, we mochten voor 32 leerlingen subsidie aanvragen. 

Uiteindelijk doen 55 leerlingen mee aan het programma op woensdag na schooltijd. 

Groep 1, 2 en 3 krijgen onder schooltijd begeleiding. De subsidie gaat naar de 

collega’s die de extra ondersteuning begeleiden. Van de rest van de subsidie worden 

er Chromebooks aangeschaft, dit is wel nog in aanvraag. Gon heeft bij het ASG nog 

even gevraagd of hier wat sneller naar gekeken kan worden, zodat we snel kunnen 

bestellen. 

- Frieda heeft gemaild. Gon vindt dat het financiële deel niet helemaal klopt en vraagt 

de MR om hierover door te vragen bij de GMR. Het gaat om de plus in de begroting bij 

het PO en het dichten van de tekorten bij de andere ASG afdelingen. MR zal dit punt 

oppakken, eerst in een mail naar Frieda over bij wie wij terecht kunnen met onze 

vraag.  

 

15:55 Bespreking en goedkeuring notulen vorige keer 

Via de mail is de notulen goedgekeurd.  

15:55 MR + directie punten 

1. Schoolplan (vaststelling MR) 

Dit hoeft maar 1 keer per 4 jaar. Jaarplan wordt wel per jaar bekeken. Dit is in het systeem waar Gon 

mee moet werken niet heel duidelijk. Gon krijgt hier een scholing over. Gon wil vanuit het team input 

en daar heeft zij het team over gemaild. Gon heeft alle informatie, maar het staat niet altijd op de 

plek waar het ASG het wil hebben.  

2. Ouderbijdrage vaststellen 

Vastgesteld door Marion en Gon. Ouderbijdrage is verlaagd doordat er geld over is. Van 60 is het geld 

al binnen. 



3. Formatieoverzicht n.a.v. teldatum 1e schooldag 

Deze is gekoppeld aan de begroting. Bij het ASG heeft Gon gevraagd of ze instemmen met de 

begroting. De teldatum is voor ons de 1e schooldag. Op die dag wordt bepaald hoeveel geld wij 

krijgen n.a.v. het aantal leerlingen. Gon moet raden hoeveel leerlingen er op school zitten in komend 

schooljaar. Als dit niet klopt met het uiteindelijke aantal dan lever je geld in of je krijgt er geld bij. Op 

de Egelantier klopt het. Gon is blij met het overzicht, maar het is nog niet goedgekeurd. De 

bijeenkomst om het geld te verklaren gaat dit jaar niet door, Gon vindt dat prima. 

4. Taakbeleid/normjaartaak personeel  

Zie vorige notulen. Volgende vergadering kan Sasja terugkoppelen hoe het team het ervaart.  

5. Vaststellen begroting 

N.v.t. 

6. Invulling tussen schoolse opvang (Enquête opvang tussen de middag?) 

Sabrina gaat aan de slag met hoe we dat gaan aanpakken.  

16:10 Ingekomen stukken / aangedragen onderwerpen 

1. Hoe gaat het tot nu toe met absentie leerlingen m.b.t. Corona(klachten)? 

Het gaat per groep om 2 leerlingen ongeveer tot nu toe (week 10). Er is wel wat werk voor te doen, 

maar het is te overzien. Google Classroom is voor heel veel ouders/leerlingen nog een uitdaging. 

2. MR regelement bespreken en tekenen 

Getekend in januari. Wij zien geen nodige aanpassingen in het regelement (jaar gebonden punten), 

we gaan de GMR afwachten of zij met regelement komen. 

3. Bijles programma wel/niet subsidie enz. 

Zie mededelingen. Ouders die niet zijn uitgenodigd (hun kind), vragen wel op het plein waarom hun 

kind niet mee mag doen. Besproken dat de informatie over ‘afwijkende’ lessen/activiteiten/cursussen 

altijd alleen maar met ouders wordt besproken waarvan hun kind in aanmerking komt. Dit om 

verwarring te voorkomen. Als ouders vragen hebben, kunnen ze altijd contact opnemen met de 

leerkracht van hun kind.  

4. Sint en Kerst aanpassingen n.a.v. studiedag 

Ouders zijn op de hoogte gebracht van de aanpassingen. Het komt in de komende nieuwsbrief te 

staan.  

5. Omgang met weeksluiting en Egelantier Got Talent 

De activiteiten gaan door voor de kinderen. Er wordt gekeken naar de mogelijkheden om foto’s en 

filmpjes wel te delen met de ouders van de groep, hier wordt rekening gehouden met de privacy 

wensen van ouders. 



6. Leerlingenraad update 

Elke groep heeft nu niet 1 maar 2 leerlingen in de leerlingenraad. Jetty bekijkt waar de leerlingenraad 

iets bij kan betekenen. 

7. Uitbreiding oudergesprek momenten 

In de week van de oudergesprekken van november is er een uitbreiding gemaakt naar maandag en 

vrijdag. Zodat ouders met pauze ertussen met genoeg afstand de gesprekken kunnen voeren.  

8. Veiligheidsmonitor 

Deze wordt weer afgenomen. MR ouders zijn op de hoogte gebracht. 

16:40 MR punten 

(deze punten zijn vertrouwelijk binnen de MR) 

17:00 Sluiten vergadering  


